

刘赐贵会见“不忘初心、牢记使命”主题教育 中央第九巡回督导组组长杜德印

李军出席

本报海口9月22日讯（记者彭青林）9月22日下午，省委书记、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长刘赐贵在海口会见了“不忘初心、牢记使命”主题教育中央第九巡回督导组组长杜德印一行，就扎实开展好我省第二批主题教育等工作充分交换意见。双方一致表示，坚决贯彻党中央和习近平总书记的决策部署，在中央第九巡回督导组指导下，以高度的政治责任感和使命感扎实推进第二批主题教育，确保两批主题教育有效衔接、无缝对接；精准把握第二批主题教育特点，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实各项工作做深做细做实，真正解决制约海南全面深化改革开放的重大问题和群众所急所忧所盼的紧迫问题，以主题教育为重要契机推动高标准高质量建设自由贸易试验区、加快探索建设中国特色自由贸易港进程。

省委副书记李军，省委常委、组织部部长彭金辉参加会见。

毛超峰会见比利时客人

本报讯 9月22日上午，省委常委、常务副省长毛超峰在海口会见比利时瓦隆大区贸易与外国投资总署首席运营官米歇尔·康鹏一行。（鲍讯）

2019海南微电影（微视频） 全国征集大赛22部作品获奖

本报海口9月22日讯（记者王玉洁 通讯员于亚楠）9月22日，主题为“追梦，青春海南”的2019海南共青团微电影（微视频）全国征集大赛在海口举办颁奖晚会。青春正能量传递活动同时启动。

大赛共评选出22部获奖作品，其中微电影组别6部，微视频组别16部。《寸光阴》获微电影组别一等奖，《我在无人区修铁路》获微视频一等奖。

大赛自今年5月启动以来，面向全

庆祝新中国成立70周年 省农信社举办“文化下乡行”活动

本报普宁9月22日电（记者王琳 通讯员李明锐 史长青）9月21日晚，琼中黎族苗族自治县湾岭镇岭门村迎来了一场精彩纷呈的视听盛宴，村民们在精彩的文艺演出中感受到浓浓的欢乐，这是由省农信社举办的庆祝新中国成立70周年“文化下乡行”的琼中专场。

文艺晚会在《我们的黎村多么美》舞蹈中热烈开场，来自省农信系统的演职人员给村民带来了舞蹈、小品、快板、古

撬动消费如何借力网红经济

■上接A01版
在餐饮占多数的网红店当中，不少体现个人品味的其他行业门店也同样受到消费者追捧，成为网红。

“虽然我没有很多机会开口跟你说爱，但也不会错过每一个能让你觉得欣慰的瞬间。”今年5月母亲节时，杜若花艺工作室在微信朋友圈发出这么一条文案，配图是一篮温柔的慕斯玫瑰，搭配着七八种配花和叶材。简单走心的文案和造型脱俗的花束击中了许多年轻人的内心，订单源源不断，店主董董连续几天加班至凌晨。

北京航空航天大学人文与社会科学高等研究院经济学讲师段质表示，在数字时代，网络渗透到人们日常生活的方方面面，改变着人们的社交方式、消费方式。包括网红经济在内的整个网络经济正在重构实体经济。

网红店缘何能红： 迎合个性擅长宣传

“我‘打卡’了！”和朋友们在斑马院子消费后，网友“Richard就是王子”在某点评APP上这样写道，并附上了9张店内实拍照片，张张都令人心神向往。

与斑马院子一样，高颜值产品和装潢，是许多网红店之所以成为网红的原因之一。

当高颜值的属性碰上爱分享的顾客，网红店的走红一点也不让人意外。美团点评联合餐饮老板内参发布的《中国餐饮报告2019》指出，2018年，中国餐饮市场规模达4.2万亿元；消费者中“90后”占比超过51.4%，远超“80后”和“70后”的餐饮用户总数，而与“70后”“80后”不同，“90后”更加注重餐厅的“好吃、好玩、可分享”。许多有特色、高颜值的店正是由于“90后”的分享，又吸引了更多好奇的客人前来“签到”，逐渐成为网红店。

除了“好吃、好玩、可分享”之外，许多网红店都力图走出行业的传统模式，开辟出一条全新路径，而这也恰巧迎合了年轻人标榜个性的心理。

“相比市面上很多只会抄袭、堆砌的新营销模式，其‘保鲜期’非常短，对消费者的吸引力更多是‘图个新鲜’，复购率低，想要长红，需要的是真实的口碑和忠实的顾客群。想要做长红的老字号，店家就要苦练内功，在‘看不到的地方’下功夫。”杜若花艺工作室里，正在为自己挑选礼物的老客珊珊这样解释她对这家网红花店的喜爱。在珊珊不遗余力的宣传下，她的四个朋友都成了杜若的顾客。

（本报海口9月22日讯）

礼赞新中国 奋进新时代

近两个月来，全省广大党员干部群众积极参与万人大合唱活动 初心使命催奋进 放声高歌新时代

一版纵深

■ 本报记者 尤梦瑜

激情旋律，嘹亮放歌。9月22日晚，琼州儿女将最美赞歌唱给亲爱的祖国——“唱响新时代”海南省庆祝中华人民共和国成立70周年万人大合唱活动全省集中展演暨颁奖晚会在海口体育馆举行。

本次万人大合唱活动分为市县组、省直单位组、社会团体组三大组别选拔赛和集中展演暨颁奖晚会两个阶段。两个月时间里，海南全岛掀起合唱热潮。9月22日晚，借一首首经典红歌，海南人民向新中国成立70周年献上美好祝福，也为历时两个月的万人大合唱活动画上圆满的句号。

精心筹备 深情放歌

一年多来，海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设取得了显著成效。庆祝新中国成立70周年，向祖国汇报，充分展示海南广大党员干

部群众积极向上的精神面貌，8月起，在省委宣传部的牵头组织下，我省陆续推出包括音乐会、诗歌朗诵、文艺晚会等多项较大规模的文化活动。其中，万人大合唱成为群众参与度最高的文化活动。

“大合唱活动参与人数多、接地气，是一种非常能够体现凝聚力和整体士气的集体艺术形式。庆祝新中国成立70周年，琼州儿女选择用这种方式表达心中对祖国的满满祝福。这次万人大合唱活动，得到了社会各界的积极响应，例如社会团体组这一面向社会大众的组别报名就十分火热。三大组别的参赛队伍水平高、演出质量高，看得出大家对这场活动都十分投入。”本次合唱比赛评委之一，省合唱协会会长张德美说。

金色的五角星闪耀在红色的舞台两侧，开阔的舞台后方是动作整齐的方阵，远处“盛世中国梦·辉煌70载”标语鲜艳耀眼。演出中，环抱舞台的大屏上展示着祖国的大好河山、海南的旖旎风光和发展成就，方阵队员们用手中不同的道具变幻出“70”等具有意义的数字和图案。

“今晚的展演活动人员多、气势足，

舞台上最多时演员超过700人。”展演活动总导演、省群艺馆馆长莫青桥介绍道，展演现场设置多个表演区域，增加了观赏性、艺术性，10多个方阵通过变化多样的图案既成为演出中的亮点，也为现场营造热烈氛围。

《我和我的祖国》《我爱五指山，我爱万泉河》《不忘初心》《歌唱祖国》，当晚的四次全场齐唱中，全体观众起立，随着节奏挥舞手中的红旗，齐声高唱，对祖国、对海南的热爱之情弥漫全场。

振奋人心 勇担使命

对于省直单位的合唱队员们而言，这是一次庆祝国庆的文化活动，更是一次对“不忘初心、牢记使命”主题教育的再深入，“一段时间的排练不仅

增加了大家的凝聚力，也让我们在重温经典红歌的过程中再一次深刻体会到共产党人的初心与使命，激励我们在自贸试验区、自贸港建设中扛起责任与担当。”海南省人民检察院第二分院参演人员谢耀龙说。

“参加本次万人大合唱，我们特意挑选了一首经典老歌《我的中国心》，大

家深情款款地唱出了民族气概和家国情怀，荣获了省直单位组冠军。省旅文厅将展演活动与‘不忘初心、牢记使命’主题教育紧密结合，创新推进主题教育再深入，这也鞭策着我们做好本职工作，为建设国际旅游消费中心作出贡献。”省旅游和文化广电体育厅合唱队队员何文晶说。

《忆秦娥·娄山关》《在太行山上》《共和国从这里走来》《追寻》《我的中国心》《迎风飘扬的旗》……传唱经典，催人奋进，合唱队员们表示要将这股士气再次投入到未来的工作中。2019年是海南全面深化改革开放政策落实年，眼下，我省积极开展“两个确保”百日大行动，多位参加展演的市县、省直单位合唱团的团员表示，要全力推动海南自贸试验区、自贸港建设。

展演中，有一支合唱队引人瞩目，他们有些坐着轮椅、有些互相搀扶着登上舞台。“新时代，残疾人享受到了更多社会各界的照顾，我们要用自己的歌声唱出对祖国的祝福，为海南自贸试验区、自贸港建设尽一份绵薄之力。”省残联合唱团团员符文森说。

（本报海口9月22日讯）

澄迈县委书记吉兆民：

务求实效，加快建设幸福美丽澄迈

“不忘初心、牢记使命”主题教育书记谈

■ 本报记者 李佳飞 特约记者 陈超

专题学习会、研讨会、主题党日活动、现场调研整改……自全省“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会召开以来，澄迈县委迅速行动，在积极主动制定相关实施方案的同时，组织开展了形式多样的活动，为全县开展主题教育营造了良好氛围。

据了解，岭门村是省农信社的定点扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、帮扶下，村基础设施更加完善、村民生活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现场提问抢答的方式与村民们开展互动，村民们踊跃参与，在掀起现场活动高潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

据了解，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现

场提问抢答的方式与村民们开展互动，

村民们踊跃参与，在掀起现场活动高

潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深

入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现

场提问抢答的方式与村民们开展互动，

村民们踊跃参与，在掀起现场活动高

潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深

入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现

场提问抢答的方式与村民们开展互动，

村民们踊跃参与，在掀起现场活动高

潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深

入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现

场提问抢答的方式与村民们开展互动，

村民们踊跃参与，在掀起现场活动高

潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深

入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现

场提问抢答的方式与村民们开展互动，

村民们踊跃参与，在掀起现场活动高

潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深

入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现

场提问抢答的方式与村民们开展互动，

村民们踊跃参与，在掀起现场活动高

潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深

入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现

场提问抢答的方式与村民们开展互动，

村民们踊跃参与，在掀起现场活动高

潮的同时，也让扶贫知识和金融常识深

入更多观众的内心。

据透露，岭门村是省农信社的定点

扶贫村，近几年在省农信社的大力支持、

帮扶下，村基础设施更加完善、村民生

活更加富裕，村容村貌更加美丽，村集

体经济更加富强。

等表演。在互动环节，主持人通过现